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н а №  ЗГП-100 в ід  03.02.2021

П редставн и ку  Г О  «Зелен и й  Л и ст»  

Д ячен ку  Ю .В .

Ш ан овн и й  Ю рію  В асильовичу!

Н а  ви кон ан н я доручен н я  в.о. заступ н и ка О деського  м іськ ого  голови  - 

керую чого  справам и  В и кон авчого  ком ітету  О д есько ї м істк о ї ради  

Б р и н д ака  О .Б . Д еп артам ентом  док ум ен тальн о-орган ізац ій н ого  забезп ечен н я  

О деськ о ї м ісько ї р ад и  сп ільно  із Д еп артам ен том  арх івн о ї сп рави  та  

д ілово дства  О деської м ісько ї рад и  в  м еж ах  ком п етен ц ії р о зглян у то  В аш  

зап и т н а  п убл ічн у  ін ф орм ацію , як и й  н ад ій ш ов в ел ектрон н ом у  вигляд і 

до  В и кон авчого  ком ітету  О деськ о ї м ісько ї ради  03 лю того  2021 року  

та  зареєстрован и й  за  №  ЗГП-100, в частині, щ о стосується  н аданн я  

ін ф о рм ац ії про  н аявн ість  листів , дого во р ів  та  ін ш о ї докум ен тац ії, п о в ’язан и х  

з  адресам и : м. О деса, вул. Р іш ельєвська, 45, 47, 49 , вул. В ели ка 

А рн аутська, 40.

Ін ф орм уєм о, щ о  в  арх іві Д еп артам ен ту  док ум ен тальн о-орган ізац ій н ого  

забезп ечен н я  О десько ї м іськ о ї р ад и  збер ігаю ться  розп ор яд ч і докум ен ти  

(р іш ен н я В и кон авчого  ком ітету  О д есько ї м ісько ї рад и  т а  ро зп оряд ж ен н я 

О деського  м іського  голови ), п ри йн яті за  п ер іод  з  2012 р о к у  п о  теп ер іш н ій  

час. У  результаті п ош уку за  кри тер іям и , зазн ачен и м и  у  В аш ом у  зап и ті, 

р іш ен ь  В икон авчого  ком ітету  О д есько ї м ісько ї рад и , ро зп орядж ен ь 

О деського  м іського  голови , догов ор ів  н е виявлено.

С то совн о  докум ентів  загальн ого  ли стуван н я  п о в ідом ляєм о , щ о  серед  

реєстрац ій н о-кон трольн и х  карток  за  зазн ачен и м и  у  зап и ті кри тер іям и , 

ви явлен і ли сти  від  ТО В  «О деса-С іті»:

1) в ід  04 серпн я 2011 р о ку  №  03-10 /979  з  п р охан н ям  оф орм и ти  

п равовстан овлю ю чі докум ен ти  н а  зем ельн і д іля н к и  за  адресам и: 

м. О деса , вул. Р іш ельєвська, 47, 49, вул. В ел и ка  А рн аутська , 40, для 

експ лу атац ії т а  обслуговуванн я  н еж и тлови х  будівель  друк ар н і, к ін отеатру
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і ж и тлового  буди нку для  п рож и ван ня  сп івр об ітн и к ів  ком п ан ії 

Т О В  «О деса-С іт і» ;

2) від  03 березня  2012  р оку  №  03-10/264 з п рохан н ям  ро зглян ути  

м ож ли вість  ви куп у  зем ельн о ї д ілян ки  п ід  дан и м и  буд івлям и  для  буд івни цтва, 

експ лу атац ії т а  обслуговуван н я  буд івель  ж и тлового  т а  гром адського  

п ри зн ачен н я  за  адресою : м. О деса , П ри м орськи й  р-н , вул. Р іш ельєвська , 47, 

49, вул. В ел и ка  А рнаутська, 40.

Н адати  коп ії ви щ евказан и х  ли стів  н ем ож ли во  у  з в ’язк у  з тим , 

щ о  згідн о  зі зведен ою  н ом ен клатурою  сп рав  В и ко н ав чо го  ком ітету  

О деськ о ї м ісько ї ради , розроблен ою  та  затвердж ен ою  з ур ах ув ан н я м  ви м ог 

н аказу  М ін істерства  ю сти ц ії У країн и  в ід  12 кв ітня  2012  р о ку  №  578/5 

«П ро затвердж ен ня п ерел іку  ти п ови х  докум ен тів , щ о  утв ор ю ю ться  в 

д іяльн ості орган ів  держ авн о ї влади  та  м ісц евого  сам оврядуван н я , ін ш и х  

п ідп риєм ств, устан ов  та  орган ізац ій  із зазн ачен н ям  стр ок ів  збер іганн я  

докум ен тів» , та  Ін струкц ією  з д ілов од ства  у  ви ко н ав ч и х  орган ах  

О деськ о ї м ісько ї ради , затвердж ен ою  розп ор яд ж ен н ям  м іського  голови  

в ід  09 лю того  2012 р оку  №  7 7 -0 1р, докум ен ти  загал ьн о го  ли стуван н я  

збер ігаю ться  5 років.

Д еп артам ен т арх івн о ї сп рави  та  д іл оводства  О деськ о ї м ісько ї ради  

н адси лає  коп ію  р іш ен н я О десько ї м ісько ї ради  від  23 гру дн я  2011 року  

№  16 8 9 -V I «П ро н аданн я  дозволу  то вари ств у  з  обм еж ен ою

відп овідальн істю  «О Д Е С А -С ІТ І»  н а  розробку  п р оек ту  зем леустрою  

щ одо  в ідведен н я  зем ельн о ї д іля н к и  в  орен ду , ор ієн товн ою  п л ощ ею  0 ,1897 га, 

за  адресам и : м. О деса, вул. Р іш ельєвська , 47, 49, вул. В . А рн аутська , 40, 

для  експ лу атац ії т а  обслуговуван н я н еж и тлови х  буд івель  тип ограф ії, 

к ін отеатру  і ж и тлови х  буд івель  для  п рож и ван н я  п рац івн и к ів  ком п ан ії» . 

З гідн о  із ін ф орм ацією  Д еп артам ен ту  арх івн о ї сп рави  та  д ілово дства  

О деськ о ї м іськ о ї ради  докум ен ти , щ о були п ідставою  для  п рий н яття  

зазн ачен о го  р іш ен н я О десько ї м ісько ї р ад и  н а  збер іган н я  н е  надходи ли .

Д одаток: н а  1 арк.

З п овагою

в.о. ди р ек тор а  Д епартам енту

З пропозиціями та зауваженнями звертайтесь, будь-ласка, 

до Єдиного центру звернень громадян за телефоном: 705-55-55

В ик. С ол ом и кін а  І.В ., 779 -14-60


